



Východoslovenský
tenisový zväz

East Slovak Tennis Association

Ročník 31

SPRAVODAJ č.5

OBSAH

- Zmeny v súťažnom poriadku
- Rozpisy HMR VstZ a záväzné pokyny
- Lopty

Východoslovenský tenisový zväz

NTC Košice, Popradská 84/E, 040 11 Košice

Bankové spojenie :

Slovenská sporiteľňa a.s.

Číslo účtu: SK29 0900 0000 0000 8213 9566

tel.: 0905 498 081

Facebook:

<https://www.facebook.com/vychodotenis>

Zmeny v súťažnom poriadku

Dôležité zmeny v súťažnom poriadku pre sezónu 2025

Všetky zmeny v predpisoch nájdete prehľadne na tomto linku

<https://www.stz.sk/stanovy-a-predpisy/nove-predpisy>

Z týchto zmien vyberáme do pozornosti:

Klasifikačný poriadok – všetky zmeny https://www.stz.sk/soubory/2024_vv1023_026.pdf

Článok 25

Do celoštátneho rebríčka sú zaradení hráči so slovenskou štátnou príslušnosťou a hráči s inou štátnou príslušnosťou, ~~ktorých trvalý pobyt s~~ **platným trvalým alebo dlhodobým pobytom** na území SR je ~~minimálne 6 mesiacov~~ (t.j. registrovaní v STZ na základe čl. 12 17 Registračného poriadku).

Súťažný poriadok – všetky zmeny https://www.stz.sk/soubory/2024_vv1023_027.pdf

Článok 15

Turnaje zaradené do jednotnej termínovej listiny sa považujú za schválené ak usporiadateľ uhradí poplatok za zaradenie turnaja do termínovej listiny (A = 50,- €, B = 30,- €, C = 20,- €, D = 10,- €) a len tieto turnaje sa budú klasifikovať. V prípade zrušenia turnaja sa poplatok za zaradenie do TL usporiadateľovi nevracia.

Oblasťné turnaje detí je možné zaradiť do termínovej listiny aj v priebehu tenisového roka, najneskôr však 8 týždňov pred plánovaným začiatkom turnaja. Dodatočné zaraďovanie **ostatných** turnajov do termínovej listiny je neprípustné. Riadiace orgány (RTZ a STZ) majú právo pozmeniť niektoré z údajov uvedených usporiadajúcim klubom v prihláške (napr. povolený počet účastníkov, doba prezentácie a pod.) tak, aby konečná verzia termínovej listiny bola v súlade so schválenými princípmi tvorby termínovej listiny.

Usporiadateľ je naopak povinný vo svojom rozpise rešpektovať všetky ďalšie údaje tak, ako boli zverejnené v termínovej listine. Údaje uvedené v termínovej listine zverejnenej na internetovej stránke STZ a rozpise súťaže sú záväzné. Porušenie uvedenej povinnosti je priestupkom v zmysle SP.

Článok 29

Vrchný rozhodca (s platnou licenciou): - v súťažiach jednotlivcov riadi žrebovanie a zodpovedá za to, že súťaž sa odohrá podľa pravidiel tenisu, tohto SP **jednotlivých predpisov** a schváleného rozpisu súťaže.

Všetci slovenskí rozhodcovia nominovaní na podujatia zaradené to termínovej listiny STZ a medzinárodné turnaje organizované na Slovensku sú povinní počas výkonu funkcie nosiť oblečenie určené STZ

Článok 50

Prihlášky zrealizované cez systém eTennis najneskôr 14 dní pred oficiálnym začiatkom turnaja (nie prezentácie) sú považované za prihlášky v termíne. Hráč je povinný si hneď overiť zverejnenie prihlášky v systéme eTennis. Dodatočné reklamácie ohľadom nezaradených prihlášok nebudú akceptované.

Ak je 7 dní pred oficiálnym začiatkom turnaja prihlásených menej ako 8 hráčov, usporiadateľ je povinný túto skutočnosť písomne oznámiť na STZ, ktorý turnaj označí ako zrušený v systéme etennis. Kvalifikáciu na turnaj treba

zrušiť ak prihlásený počet účastníkov neumožňuje odohrať hráčom aspoň jedno kolo súťaže. V prípade zrušenia kvalifikácie sa hlavná súťaž doplní v zmysle čl. 57 SP.

Hráčov zaradených priamo do súťaže je usporiadateľ povinný zverejniť najneskôr 7 dní pred začiatkom turnaja a voľné karty najneskôr 5 dní pred začiatkom turnaja. Prihlásení hráči na turnaje všetkých tried sú povinní pred začiatkom turnaja informovať sa v systéme etenis alebo priamo u usporiadateľa o ich zaradení do súťaže.

Ak je hráč v akceptácii viacerých turnajov, ktoré sa začínajú v rovnaký deň, je povinný sa odhlásiť zo všetkých, na ktorých nechce štartovať. Tieto odhlášky musí zrealizovať do 24 hodín po duplicitnom zaradení do akceptácií a zároveň do 9.00 hod. dva dni pred začiatkom turnaja. Porušenie uvedenej povinnosti sa považuje za duplicitnú akceptáciu a je priestupkom v zmysle tohto SP.

V prípade, že sa turnaj neuskutoční, usporiadateľ je povinný vyrozumieť riadne prihlásených hráčov, riadiaci orgán a rozhodcov turnaja o zrušení turnaja.

Článok 92

Dodatočné zmeny v súpiskách sú možné iba v kategórii detí. V tejto kategórii klub môže hráča kedykoľvek pripísať na ľubovoľné miesto súpisky ktoréhokoľvek zo svojich družstiev, pri rešpektovaní súvisiacich ustanovení tohto SP a nasledovných podmienok:

- preraďovanie hráčov na oficiálnej súpiske nie je možné,
- zo súpisky možno vyškrtnúť iba hráča, ktorý doposiaľ za toto družstvo nenastúpil,
- vyškrtnutý hráč nemôže byť opätovne dopísaný na súpiske,
- 2 hráčov je možné dopísať na súpiske bez poplatku,
- za každého ďalšieho dopísaného hráča uhradí klub poplatok vo výške 50,-€, ~~— cudzieho štátneho príslušníka nemožno dopísať na súpiske družstva po odohraní 1. kola súťaže, na Majstrovstvách Slovenska po zverejnení súpisiek.~~

Ak riadiaci orgán schváli pripísanie hráča, ktoré odporuje tomuto ustanoveniu, a táto skutočnosť sa zistí až následne, posudzuje sa situácia v prípade štartu tohto hráča v stretnutí tak, ako keby hráč na súpiske vôbec nebol.

V ostatných kategóriách po zverejnení súpisiek zmeny nie sú možné.

Článok 108

Zostavy na dvojhru aj štvorhru môžu kapitáni určiť iba z hráčov prítomných na spoločnom nástupe.

Prestupový poriadok

Článok 14

Žiadosť o hosťovanie treba odoslať poštou (rozhoduje poštová pečiatka) alebo odovzdať osobne na STZ v termíne od 15. januára do ~~5.~~ **20. februára** príslušného kalendárneho roka. Akceptuje sa aj elektronické doručenie naskenovaného tlačiva.

Žiadosť podaná mimo tohto termínu (pred alebo po) sa odmietne a neprerokuje.

Článok 17

Predbežne schválené hosťovania nadobúdajú platnosť na aktuálnu tenisovú sezónu ~~10. februára~~ **posledný februárový deň** a po tomto termíne už hosťovanie účastníci nemôžu pripomenkovať ani zrušiť

Článok 20

Odvolať sa proti rozhodnutiu možno priebežne najneskôr však do 20. novembra (prestup) a do ~~15. februára~~ **5. marca** (hostovanie) na VV STZ. O odvolaniach rozhodne s konečnou platnosťou VV STZ na svojom najbližšom riadnom zasadnutí alebo per rollam.

Predpis pre súťaž detí

Článok 2

Pre súťaže detí platia všetky ustanovenia súťažného poriadku (ďalej len SP) pre súťaže jednotlivcov i družstiev, pokiaľ nie je v predpise pre súťaže detí stanovené inak. **Pre oblastné turnaje detí platí osobitný predpis.**

Článok 8

Všetky turnaje detí sa v **dvojhre** hrajú v skupinách, z ktorých najlepší hráči postupujú do pavúka. **O spôsobe hry vo štvorhre rozhodne usporiadateľ.**

Článok 13

Usporiadateľ môže podľa uváženia (napr. zohľadnením výsledkov predchádzajúcich turnajov) nasadiť **pri skupinovom spôsobe hry taký počet hráčov, ktorý je totožný s počtom skupín, pri vylučovacom spôsobe maximálne 4 hráčov.**

Rozpisy HMR VsTZ a záväzné pokyny

Všetky rozpisy nájdete **v prílohe** tohto Spravodaja.

Lopty

Lopty za letné turnaje pre organizátora nájdete **v prílohe** tohto Spravodaja. Distribúcia bude možná až v prvej polovici decembra 2024 nakoľko dodávateľ momentálne nedisponuje dostatočným množstvom lôpt. Hneď ako lopty naskladní bude informovať sekretára, ktorý lopty zabezpečí.

S pozdravom



Tomáš Záborský
sekretár VsTZ



Vavrinec Sedlák
predseda VV VsTZ

ROZPIS

Halových majstrovstiev Východoslovenského regiónu (VsR) jednotlivcov na rok 2025

A: VŠEOBECNÉ USTANOVENIA

1. Riadiaci orgán: Východoslovenský tenisový zväz

2. Vekové kategórie: chlapci a dievčatá do 10 r., ml. žiaci, ml. žiačky, st. žiaci, st. žiačky, dorastenci, dorastenky, muži, ženy

3. Dátum, usporiadateľ, povrch: organizačné výbory budú zverejnené v eTenise

Detí do 10 r.	07. - 08. 12. 2024	TK Mladost' Košice	2 Plexipave
Mladší žiaci	14. - 17. 12. 2024	TJT Michalovce	2 Plexipave
Mladšie žiačky	14. - 17. 12. 2024	TK Mladost' Košice	2 Plexipave
Starší žiaci	07. - 10. 12. 2024	MŠK Poprad - Tatry	2 Plexipave
Staršie žiačky	07. - 10. 12. 2024	TJ Sokol Prešov	3 Hard court
Dorastenci	14. - 17. 12. 2024	NTC Košice - VsTZ	3 Greenset
Dorastenky	14. - 17. 12. 2024	TJ Sokol Prešov	3 Hard court
Ženy	07. - 10. 12. 2024	NTC Košice - VsTZ	2 Greenset
Muži	07. - 10. 12. 2024	NTC Košice - VsTZ	2 Greenset

4. Prihlášky: Hráč sa prihlasuje samostatne cez systém eTenis v termíne do:

mladšie žiactvo: 1. 12. 2024

staršie žiactvo: 24. 11. 2024

dorast: 1.12. 2024

dospelí: 24. 11. 2024

Prihlasovať sa môžu iba hráči, ktorí spĺňajú podmienky bodu B.5. tohto rozpisu.

Do súťaže budú prednostne zaradení hráči, ktorí sa prihlásili v termíne. Tejto podmienke nepodlieha iba udelenie voľných kariet.

Akceptácia hráčov bude zverejnená v systéme eTenis **7 dní** pred začiatkom majstrovstiev. Hráči sú povinní informovať sa o svojom prijatí resp. neprijatí do súťaže a prípadnú pripomienku k nominácii môžu doručiť na VsTZ najneskôr **5 dní** pred začiatkom súťaže. Po tomto termíne nie sú možné zmeny v nomináciách.

5. Hosp. podmienky: Účastníci si hradia všetky pobytové náklady (cestovné, stravu a ubytovanie). Vklad do súťaže je **20 €**, v kategórii detí **15 €**.

Ďalšie hospodárske podmienky a povinnosti usporiadateľa budú určené „Záväznými pokynmi“ VsTZ pre organizátorov.

6. Riaditeľstvo turnaja: riaditeľa, jeho zástupcu, organizačného pracovníka a zdravotníka určí usporiadateľ najneskôr 15 dní pred začiatkom turnaja, bude zverejnené v eTenise a na informačnej tabuli vedľa hracích plánov.

7. Titul a ceny: Víťazi jednotlivých disciplín získajú titul „Halový majster VsR na rok 2025“, a spolu so semifinalistami dostanú vecné ceny a diplomy.

8. Povinnosti hráčov:

- a) štartovať vo dvojhre a riadne dohrať súťaž
- b) nevzdialovať sa po dobu účasti v súťaži bez súhlasu riaditeľstva z areálu

9. Informácie: podávajú organizační pracovníci jednotlivých HM VsR. Usporiadateľ zabezpečí ubytovanie pre rozhodcov

B. TECHNICKÉ USTANOVENIA

1. Predpis: Hrá sa podľa platných pravidiel tenisu, Súťažného poriadku, Predpisu pre súťaže detí a tohto rozpisu.

2. Disciplíny: dvojhra, štvorhra

3. Spôsob hry: vylučovací, deti na jeden set, ostatné kategórie na dva víťazné sety, v každom sete za stavu 6:6 tzv. rozhodujúca hra (tajbrejk) do 7 bodov. Štvorhra sa hrá systémom bez výhody (No-Ad) a tretí rozhodujúci set sa hrá ako supertajbrejk do 10. Vo všetkých kategóriách, okrem kategórie dospelých, sa vo dvojhre aj štvorhre uplatňuje pravidlo No-Let, t. j. pri dotyku siete pri podaní sa pokračuje v hre.

4. Počet štartujúcich a nominácia:

	deti	ml.ž.	st.ž.	dorast	dospelí
Počet štartujúcich	32	32	32	32	32
Priama nominácia podľa oficiálneho rebríčka	24**	24	20	24	24
Priama nominácia podľa celoštátneho rebríčka hráčov NVK		4*	8	4	4
Voľné karty VsTZ	6	2	2	2	2
Voľné karty usporiadateľ	2	2	2	2	2

* deti ročník 2015-na základe umietnenia na HM VsR detí 2025=**sekretár VsTZ**

** deti – poradie hráčov určí systémový žreb eTenis, uprednostnení sú v termíne prihlásení hráči.

voľné karty VsTZ – finalisti dvojhry NVK, v prípade, že hráči vypadli v rovnakom kole, rozhoduje oficiálny rebríček príslušnej NVK. U ml. žiactva víťazi štvorhry HM VsR detí do 10r., v prípade, že jeden

alebo obaja sa dostanú do nominácie podľa iných kritérií, zvyšuje sa počet nominovaných na základe výsledkov z HM-VsR detí do 10r. v dvojhre na 5 alebo 6. =sekretár VsTZ

Náhradníci:

V prípade neúčasti hráča, hráčky nominovaného priamo podľa rebríčka postupuje náhradník na priamu nomináciu, určený na základe rebríčkového postavenia. V prípade neúčasti hráča nominovaného VsTZ, resp. ak sa hráč nominovaný na kartu VsTZ posunie do priamej nominácie, má právo štartu náhradník na voľnú kartu VsTZ. Vo všetkých ostatných prípadoch rozhoduje usporiadateľ.

5. Podmienky štartu: Platná registrácia v klube VsTZ, slovenská štátna príslušnosť v zmysle čl. 11 a 12 Registračného poriadku, zaplatenie vkladu (pri prezentácii). Ak je hráč registrovaný v ITF alebo TE, musí aj tam vystupovať pod hlavičkou SVK.

6. Prezentácia: Najneskôr 15 minút pred začiatkom svojho zápasu v 1. kole.

7. Žrebovanie: žrebovanie sa uskutočnia v termíne:

ml. žiactvo a dorast **13.12.2024 o 9.00 hod.**

st. žiactvo a dospelí **06.12.2024 o 9.00 hod.**

Následne bude spolu s časovým rozpisom zápasov na 1. deň zverejnený v systéme eTennis.

8. Nasadzovanie zápasov: Hráč by nemal odohrať viac ako **3 zápasy** denne (z toho najviac 2 dvojhry). V kategórii detí môže odohrať maximálne 6 zápasov denne. Najskorší začiatok zápasov v jednotlivých dňoch je **o 8.00 hod.**, posledný zápas v kategórii mládeže môže byť nasadený najneskôr o 21.00 hod. hracieho dňa, v kategórii detí o 20.00 hod.. Prestávka medzi koncom posledného odohraného zápasu hráča a jeho 1. zápasom nasledujúceho dňa musí byť minimálne 10 hodín.

9. Lopty: DUNLOP Fort All Court

Na každý zápas dvojhry a od semifinále štvorhry 3 nové lopty. V kategórii dorast a dospelí výmena lôpt pred 3. setom vo dvojhrajách už od 1. kola. V kategórii lopty Dunlop Stage 1 (zelené).

10. Rozhodcovia: Vrchného rozhodcu a jeho zástupcu nominuje VsTZ v spolupráci s usporiadateľom a počas HM VsR sú povinní sa v priestoroch konania pohybovať v oficiálnom oblečení STZ. Jednotlivé zápasy sa hrajú bez hlavných rozhodcov. Vrchný rozhodca môže rozhodnúť o inom spôsobe rozhodovania zápasov. Vrchný rozhodca (prípadne jeho zástupca) musí byť osobne prítomný počas semifinálových a finálových zápasov na dvorci.

11. Námietky: písomne riaditeľstvu HM VsR podľa súťažného poriadku.

12. Povinnosti usporiadateľa:

- dodržanie „**Záväzných pokynov**“ VsTZ
- zabezpečiť ukazovatele skóre s menovkami hráčov od 1. kola,
- **priebežne spracovávať** výsledky cez systém eTennis a po skončení majstrovstiev kompletnú správu zaslať do 48 hodín na VsTZ a STZ

13. Postup na Halové majstrovstvá SR mladšieho žiactva:

- **3 hráči na základe výsledkov z HM VsR v dvojhre** – v prípade, že hráči vypadli v rovnakom kole, rozhoduje oficiálny rebríček
- **1 hráč ročníka 2014 alebo 2015 na základe výsledkov z HM VsR v dvojhre** – v prípade, že hráči vypadli v rovnakom kole, rozhoduje postupne:
 - o umiestnenie na HM VsR ml. žiactva 2025 vo štvorhre
 - o v prípade rovnosti všetkých ukazovateľov rozhoduje žrebAk sa tento hráč dostane do nominácie podľa iných kritérií, zvýši sa počet nominovaných na základe výsledkov z MR v dvojhre na štyroch.

staršieho žiactva, mladšieho dorastu, dorastu:

- **4 hráči na základe výsledkov z HM VsR v dvojhre** – v prípade, že hráči vypadli v rovnakom kole, rozhoduje oficiálny rebríček

Náhradníci (všetky kategórie): Sú zoradení na základe výsledkov v dvojhre.

Postupujúci hráči musia byť na HM SR prihlásení v termíne, t. j. minimálne 14 dní pred začiatkom HM SR.

14. Záverečné ustanovenia:

Vrchný rozhodca zabezpečí: - časový harmonogram a rozpis poradia zápasov v súlade so SP
- spracovanie hracích plánov v eTenise
- správu vrchného rozhodcu

Usporiadateľ zabezpečí: - dodržanie „Záväzných pokynov“ VsTZ

Sekretár VsTZ zabezpečí: - doručenie materiálu podľa „Záväzných pokynov“ VsTZ

Keď sa delegovaný rozhodca nemôže akcie zúčastniť, okamžite to nahlási sekretárovi VsTZ te.: 0905 498 081.

1

ROZPIS

Halových majstrovstiev Východoslovenského regiónu (VsR) seniorov pre rok 2025

A. VŠEOBECNÉ USTANOVENIA

- 1. Riadiaci orgán:** Východoslovenský tenisový zväz
- 2. Vekové kategórie:** seniori 35+ až 85+, seniorky 35+ až 60+
- 3. Dátum, usporiadateľ, povrch:** organizačný výbor bude zverejnený v ZSO

Kategória	Termín	Usporiadateľ	Miesto	Počet dvorcov a povrch
Seniori	14.– 16.12.2024	TK 1901 Spišská Nová Ves	SNV	3-antuka

- 4. Prihlášky:** Hráč sa prihlasuje samostatne cez systém ZSO v termíne **12.12.2024 do 24:00 h.** Prihlasovať sa môžu iba hráči, ktorí spĺňajú podmienky bodu B.5. tohto rozpisu.
- 5. Hosp. podmienky:** Účastníci si hradia všetky pobytové náklady (cestovné, stravu a ubytovanie). Vklad do súťaže je **15 €**.
Ďalšie hospodárske podmienky a povinnosti usporiadateľa budú určené „**Záväzných pokynov**“ VSTZ pre organizátorov.
- 6. Riaditeľstvo turnaja:** riaditeľa, jeho zástupcu, organizačného pracovníka a zdravotníka určí usporiadateľ, bude zverejnené v eTenise a na informačnej tabuli vedľa hracích plánov.
- 7. Titul a ceny:** Víťazi jednotlivých vekových kategórií a disciplín získajú titul „Halový majster VsR na rok 2024“, a spolu so finalistami dvojhry dostanú pohár a diplom.
- 8. Povinnosti hráčov:**
 - a) štartovať vo dvojhre a riadne dohrať súťaž
 - b) nevzdávať sa po dobu účasti v súťaži bez súhlasu riaditeľstva z areálu
- 9. Informácie:** podáva organizačný pracovník HM VsR. Usporiadateľ zabezpečí ubytovanie pre rozhodcov

B. TECHNICKÉ USTANOVENIA

- 1. Predpis:** Hrá sa podľa platných Pravidiel tenisu, Súťažného poriadku, Predpisu pre súťaže seniorov a tohto rozpisu.

2. Disciplíny: dvojhra, štvorhra

3. Spôsob hry: na základe počtu účastníkov v jednotlivých vekových kategóriach vylučovací alebo v skupinách na dva víťazné sety, v každom sete za stavu 6:6 tzv. rozhodujúca hra (tajbrejk) do 7 bodov, štvorhra sa hrá systémom bez výhody (No-Ad) a tretí rozhodujúci set sa v oboch disciplínach hrá ako super-tajbrejk do 10.

4. Počet štartujúcich: podľa prihlášok v ZSO.

5. Podmienky štartu: Platná registrácia v klube VsTZ, slovenská štátna príslušnosť v zmysle čl. 11 a 12 Registračného poriadku, zaplatenie vkladu (pri prezentácii).

6. Prezentácia: Najneskôr **15 minút** pred začiatkom svojho zápasu v 1. kole.

7. Žrebovanie: žrebovanie sa uskutoční **13.12.2024 o 9.00 hod.:**
Následne bude spolu s časovým rozpisom zápasov na 1. deň zverejnený v systéme ZSO.

8. Nasadzovanie zápasov: Hráč by nemal odohrať viac ako **3 zápasy** denne (z toho najviac 2 dvojhry). Medzi dvoma dvojhrami musí mať hráč minimálne **dve hodiny** prestávku v prípade, že jeho predchádzajúci zápas trval **viac ako dve hodiny**. Najskorší začiatok zápasov v jednotlivých dňoch je **o 8.00 hod.**

9. Lopty: DUNLOP Fort All Court
Na každý zápas dvojhry a od finále štvorhry **3 nové lopty**.

10. Rozhodcovia: Vrchného rozhodcu a jeho zástupcu nominuje VsTZ v spolupráci s usporiadateľom. Jednotlivé zápasy sa hrajú bez hlavných rozhodcov. Vrchný rozhodca môže rozhodnúť o inom spôsobe rozhodovania zápasov.

11. Námietky: písomne riaditeľstvu HM VsR podľa súťažného poriadku.

12. Povinnosti usporiadateľa:

- dodržanie „**Záväzných pokynov**“ VsTZ
- zabezpečiť ukazovatele skóre s menovkami hráčov od 1. kola,
- **priebežne** spracovávať výsledky cez systém ZSO a po skončení majstrovstiev kompletnú správu zaslať do 48 hodín na VsTZ a STZ

13. Záverečné ustanovenia:

- Vrchný rozhodca zabezpečí : - spracovanie hracích plánov v eTenise
- správu vrchného rozhodcu

Usporiadateľ zabezpečí: - dodržanie „**Záväzných pokynov**“ VsTZ

Sekretár VsTZ zabezpečí: - doručenie materiálu podľa „**Záväzných pokynov**“ VsTZ

Keď sa delegovaný rozhodca nemôže akcie zúčastniť, okamžite to nahlási sekretárovi VsTZ te.: 0905 498 081.

ZÁVÄZNÉ POKYNY

k organizačnému zabezpečeniu a vyúčtovaniu Halových majstrovstiev Východoslovenského regiónu (HM VsR) v tenise pre r. 2025

A) VsTZ zabezpečí:

1. *Tenisové lopty* – DUNLOP FORT All Court a DUNLOP STAGE 1 v potrebnom počte pre každú vekovú kategóriu.

2. *Diplomy* - v potrebnom počte pre každú vekovú kategóriu a zašle dotlač na diplomy.

3. *Poháre* - poháre pre semifinalistov dvojhry a finalistov štvorhry, medaile pre semifinalistov štvorhry.

4. *Bannery VsTZ* - veľký banner = Majstrovstvá Východoslovenského regiónu (1ks)

- malé bannery = Logo VsTZ (4ks/jeden tenisový dvorec)

T.: do 72h pred začiatkom HM VsR

Z.: sekretár VsTZ

5. *vytvoriť akceptáciu a pravidelne vykonávať posuvy v akceptácii*

T.: najneskôr 7 dní pred začiatkom HM VsR

Z.: sekretár VsTZ

6. *vytvoriť* - priamu nomináciu podľa celošt. rebríčka NVK

T.: najneskôr 7 dní pred začiatkom HM VsR

Z.: sekretár VsTZ

7. *Udeliť karty VsTZ* - v súlade so Súťažným poriadkom a rozpisom HM VsR.

T.: najneskôr 5 dní pred začiatkom HM VsR

Z.: sekretár VsTZ

8. *VsTZ* - poskytnete organizátorovi **príspevok** na prenájom tenisovej haly vo výške **500;-€/kategória** (Detí do 10r., Mži, MŽy, SŽi, SŽy, Di, Dy, Muži, Ženy, Seniori) z dotácie STZ na usporiadanie HM VsR. VsTZ príspevok uhradí na základe vystavenej faktúry po 1.1.2025, na ktorej bude uvedený počet hodín a jednotková cena (napr.: 25h x 20,-€).

T.: do 15.1.2025

Z.: sekretár VsTZ

B) Každý usporiadateľ je povinný:

1. udelenie voľných kariet usporiadateľa v súlade so Súťažným poriadkom a rozpisom HM VsR.

2. zabezpečiť žrebovanie HM VsR vrchným rozhodcom v súlade s rozpisom HM VsR.

3. zabezpečiť pred začiatkom HM VsR montáž bannerov s logom VsTZ na siete a banneru Majstrovstvá VsR v extérieri konania HM VsR a ich vrátenie sekretárovi VsTZ do 14 dní od ukončenia HM VsR.

4. zabezpečiť umiestnenie a montáž reklamných bannerov a ďalších reklamných produktov dodaných STZ .

5. Pri prezentácii účastníkov pred ich prvým zápasom si zabezpečiť zaplatenie vkladu, vyžiadať zaplatenie vkladu od hráčov odhlásených po vyžrebovaní na účet organizátora príslušných HM.
6. zabezpečiť aby **rozhodcovia** počas trvania HM VsR používali v priestoroch ich konania **rozhodcovské** oblečenie STZ od fy **JOMA**.
7. zabezpečiť na viditeľnom mieste informačnú tabuľu na zverejnenie riaditeľstva, rozpisu HM VsR, časového harmonogramu, rozpisu poradia zápasov a ďalších informácií.
8. Vklady 20,- € resp. 15,-€ /hráč(ka) použiť nasledovne :
 - vyplatiť rozhodcov podľa sadzobníka pre rozhodcov počas celých HM VsR.
 - použiť na ďalšie náklady spojené s organizačným zabezpečením HM VsR (zdravotník, prenájom tenisových dvorcov...).
9. zabezpečiť **priebežné** spracovávanie výsledkov cez systém e-tenis (ZSO).
10. Vyfakturovať VsTZ nájom tenisových dvorcov podľa bodu **A) 6**.

T.: 1. – 15.1.2025 **Z.: usporiadateľ**
11. Odmeny rozhodcom zdaníť v zmysle platných predpisov. V prípade dochádzajúcich rozhodcov, vyplatiť aj cestovné a stravné podľa platných predpisov. Refundácia mzdy sa neprepláca.
12. Správu a prílohu k správe zasláť do 48 h. od ukončenia HM VsR **zaslať na emailové adresy:**
zdena.suhajova@stz.sk a vychodotenis@stz.sk
13. Faktúry zasláť email : vychodotenis@stz.sk a originály poštou na adresu: **Východoslovenský tenisový zväz, NTC Košice, Popradská 84/E, Košice- Západ**

Príloha č.4 : Lopty za letné turnaje

KLUB	KARTÓNY	TUBY
TK Progres Prešov	0	12
TJ Sokol Prešov	1	14
TC 92 Levoča	5	15
MŠK Poprad-Tatry	9	14
TJT Michalovce	1	5
TK DRANaM Košice	2	17
TK Mladosť Košice	0	12
TK Profitennis Academy Prešov	1	5
TK 1901 Spišská Nová Ves	5	6
Tenisová Akadémia Prešov	11	12
TK GSM Prešov	4	13
TK Tatran 2007 Prešov	0	3
TKM Betliar	2	0
1. TC Humenné	0	8